

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ЩЁЛКОВО МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ

от 30.11.2023 № 609/69-177-НПА

О внесении изменений в Правила благоустройства территории городского округа Щёлково Московской области, утверждённые решением Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 30.09.2020 № 175/19-36-НПА

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Московской области от 30.12.2014 № 191/2014-ОЗ «О регулировании дополнительных вопросов в сфере благоустройства в Московской области», на основании Устава городского округа Щёлково Московской области, Совет депутатов городского округа Щёлково Московской области

РЕШИЛ:

- 1. Внести следующие изменения в Правила благоустройства территории городского округа Щёлково Московской области, утверждённые решением Совета депутатов городского округа Щёлково Московской области от 30.09.2020 года № 175/19-36-НПА (далее Правила):
 - 1.1. Исключить из раздела 2 Приложения 2 к Правилам слова:
 - « на автовокзалах, железнодорожных и речных вокзалах, портах;».

2. Настоящее решение подлежит опубликованию в общественно-политической газете городского округа Щёлково «Время» и размещению на официальном сайте Администрации городского округа Щёлково.

Председатель Совета депутатов городского округа Щёлково

М.Н. Тарасова

Глава городского округа Щёлково

А.А. Булгаков